

被宣告“终身瘫痪”的小女孩能骑车了

5岁时跳舞伤到脊髓，嘶吼着做康复的场景让人动容 祝福这个用坚强创造奇迹的女孩



扫码看视频

灿烂的阳光，温暖的春风，两排并齐的樱花树开得正盛。8岁的安琪（化名）两条腿用力蹬着自行车，从樱花树下穿过；空中飞舞的淡粉色花瓣，正好落在她冒着汗的额头上。这一幕，太美好了。妈妈袁琳赶紧拍摄视频，心中满是幸福。

两年前，因为跳舞伤到脊髓，安琪被医生宣告“终身截瘫”，可能一辈子都要在轮椅上度过。袁琳和丈夫带着女儿坚持康复训练，5岁的小安琪一次次嘶吼着完成康复动作（详见本报2021年7月9日A06）。

从翻身到抬脚，站起来到跑起来，直到现在可以骑车“飞翔”。回顾康复之路，安琪的每一步都交织泪水与汗水。祝福这个用坚强创造奇迹的女孩！

■三湘都市报全媒体记者 李琪
视频 刘文 实习生 王昕 袁红霞

练习舞蹈备考

5岁女孩伤到脊髓截瘫

2020年8月20日，在袁琳记忆中，是永远难以忘记的一天。

马上要参加舞蹈考级了，安琪早早起床，开始练习基本功。完成了几个动作之后，安琪告诉妈妈，腿有点麻，还有点痛。袁琳让女儿赶紧休息下，安琪表示要上厕所，等她从厕所出来，双脚已经无法站立。

经过检查，医生告诉袁琳，小安琪脊髓损伤，建议立即转院。在长沙一家医院，经过核磁共振等检查，安琪被确定为脊髓损伤。

脊髓损伤，世界性难题，被称为“不死的癌症”，意味着孩子可能终身需要靠轮椅生活。

“当时觉得，天都要塌下来了。孩子才5岁多，一辈子靠轮椅生活，真的不敢想。”袁琳和丈夫王强无法接受诊断结果，但夫妻俩并没有消沉，马上振作起来，积极为安琪进行康复。



5岁的安琪正在接受康复训练。



4月10日，8岁的安琪骑着自行车“飞翔”，妈妈袁琳赶紧拍摄视频。 受访者供图

嘶吼着做康复

她说自己一定可以站起来

在安琪受伤的前半年，袁琳和丈夫非常迷茫，截瘫康复，是他们从来没有接触的词语。带着安琪去机构训练，到处寻找医生，袁琳发现，安琪的恢复效果不明显。

“只能靠自己。”和丈夫反复商量后，袁琳决定在家里为孩子进行康复。通过网络在全国寻找截瘫患者，了解他们的康复经历，询问了解康复的相关事宜。

在湘潭找到了一个康复训练的老师傅，袁琳请他来家里，自己用镜头记录孩子康复的点点滴滴。

康复床上，师傅握着安琪的脚矫正，安琪疼得满头汗水，哭着喊爸爸；凳子上，康复师按住安琪的两个脚掌，爸爸在一旁扶着手和肩膀，坐着的安琪不停咬牙，使尽全力，“啊呀！”一声嘶吼，小小的身躯颤巍巍地慢慢直立起来；客厅地毯上，安琪双手撑地，拱起背，一步一步卖力挪动双脚，被汗水打湿的发丝贴在脸颊上，眼泪像断了线的珍珠滑落，小安琪却哭着咬牙坚持着……

“安琪说，她一定可以站起来，我相信她。”如今再看这些视频，袁琳坦言为女儿骄傲，“从来没有说过要放弃，小小的身体中蕴藏着磅礴的力量。”

是啊，就像一颗种子，顶起了石头，发出新芽。

奔跑着进入学校

在操场上摔跟头也快乐

无数个日夜的付出，安琪的康复效果惊人。翻身、站立、行走……2021年的暑假，安琪可以慢跑了。

袁琳将安琪康复的过程发在视频平台上，很多网友见证了这个小女孩创造的奇迹。医院、家里、马路上、公园中，安琪倔强又坚强的身影，笑着哭的乐观，感动了无数网友，大家在为她加油鼓劲。

也是这一年暑假，对安琪来说面临艰难的选择。6岁半，应该上小学了，但她刚刚恢复走路，大小便还失禁，进入学校可能面临各种问题。

父母还在犹豫，安琪却表示，自己要上学，不愿当一个特殊的孩子，要奔跑着进入学校。放学回家写完作业，然后开始做康复训练，安琪的“行程”比任何同龄的小朋友都要满。

但她非常喜欢学校的生活，这里有好朋友，还有老师的关爱与鼓励。担心女儿无法适应，袁琳曾请老师照顾，不要让安琪去上体育课。但安琪不愿意，坚持上体育课，和同学们一起在操场上奔跑。有一次，安琪告诉妈妈，自己跑步是最后一名，还摔了跟头。

“我以为她会伤心，但她很快乐。”袁琳表示，乐观坚强，这就是女儿能坚持到今天的力量。

康复之路仍漫长

希望她有寻常的人生

“现在她可以骑自行车了，也很喜欢骑车。”近日，安琪在春光中骑车玩耍的视频，让网友再次见证了她的进步。大家纷纷留言，为她加油，为她祝福。

“她的肌张力还有点高，足弓也是平的，仍需要继续康复。”袁琳坦言，安琪的康复路还很长，但她已经习惯了这份坚持，家人也会一直陪伴在左右。

目前上小学二年级的安琪，每天背着小书包，独自前往离家不远的学校上学。爸爸妈妈忙的时候，她还会主动照顾妹妹，是一个懂事负责的姐姐。

“很多人来请教孩子康复的经验，我都会认真回答；也有很多人问我，孩子到底能康复到哪一步？这个谁也无法预测。”袁琳说，一家人都尽力了，至少没有遗憾，而她只盼女儿康复到最佳效果，拥有寻常的人生。

不服输的孩子 记者手记

从开始的哭声，稚嫩的嘶吼声，到如今的笑声。袁琳的视频中，安琪的康复之路每一步都是汗水与泪水的交织，让人心疼，感动，也令人敬佩。

面对“截瘫”的绝望，心疼5岁的安琪，小小的身体遭受的病痛，感动家人在她身边的坚持，更敬佩孩子坚韧的心性。

用网友一句话来说，不服输的女孩，她眼里有光芒，心中有希望，脚下有远方。

安琪，加油！

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司关于弘高融资租赁有限公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拟对拥有的弘高融资租赁有限公司债权进行处置，债权总额300,665,746.90元，其中债权本金199,200,000.00元、违约金100,089,321.50元、代垫费用1,376,425.40元。上述债权数额计算截至2023年3月31日，具体金额以法院判决等有关法律资料为准。债权担保方式为抵押、质押及保证担保。欲了解债务企业信息、债权担保及瑕疵情况请登录公司网站 <http://www.gwamcc.com>。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。交易对象不得为人民银行、国家发改委等国务院有关部门发布的涉金融领域黑名单，不得属于该债权的原债务人及关联企业等利益相关方。

交易条件：一次性付款或分期付款。**处置方式：**债权转让。**公告日期及有效期限：**自本公告发布之日起20个工作日内有效。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告的举报。

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律规定为准。

受理公示事项联系人：周先生、曾先生
联系电话：0731-89917506

通讯地址：湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋

邮政编码：410005

分公司监察审计部门联系人：宋先生

联系电话：0731-89923416

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2023年4月12日

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司关于长沙可可槟榔屋有限公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拟对持有的湖南卓越投资有限公司、长沙可可槟榔屋有限公司和湖南盈兴地产发展有限公司的债权进行处置，债权总额96,481,640.64元，其中债权本金76,699,001元、违约金19,683,639.64元、代垫费用99,000元。上述债权数额计算截至2023年3月31日，具体金额以法院判决等有关法律资料为准。债权担保方式为抵押及保证担保。欲了解债务企业信息、债权担保及瑕疵情况请登录公司网站 <http://www.gwamcc.com>。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。竞买人不得属于人民银行、国家发改委等国务院有关部门发布的涉金融领域黑名单，不得属于该债权的原债务人及关联企业等利益相关方。

交易条件：一次性付款或分期付款。**处置方式：**债权转让。**公告日期及有效期限：**自本公告发布之日起20个工作日内有效。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告的举报。

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律规定为准。

受理公示事项联系人：曾先生、周先生
联系电话：0731-84425992 邮政编码：410004

通讯地址：湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋

分公司监察审计部门联系人：宋先生

联系电话：0731-89923416

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2023年4月12日